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3.1 EAF — XUMUYECKWNWN KNEEBOWN AHKEP HA OCHOBE 3NMOKCUAKPUNATHOM

CMOJIbl COBMECTHO C PE3bBOBbIMU LLUMNMNJIbKAMU

mini T imin mini mini Tt

T V- ety

g

(Ukr SEPRO)

HA3HAYEHIE

[ns aHKepPOBKM B CxKaTyto 30HY OETOHA, B MPUPOAHbIA KaMeHb, SHEnCTbIn OETOH, KEPamM3UTOOETOH, KMPMnY

B [puMeHseTCs NPU MOHTaXKE LLIYMOSALUMUTHBIX 3KPAHOB, AOPOXKHBIX OrPAXKAEHWI, MAYT OCBELLEHWS, PEKNaMHbIX LLIMTOB, KOMOHH,
6anoK, CTOeK, NECTHUL, HanpPaBnoLLMX MMAPTOBLIX LLAXT, 060pyHoBaHMs, YCTPOMCTBA apMaTypHbIX BbIMyCKOB, KpoHLUTenHoB HDC,

CBETOMPO3PayHbIX KOHCTPYKLINIA

CBOVICTBA

rae d, - anameTp Gypa, Mm -

He copepxxat ctupona

VImeeT TexHunyeckoe cauaetensctso OLIC

VimeeT EBponenckuii TexHMYeCKMin AONYCK AN CaTton 30HbI 6eToHa, onums 7
YcneLwHo npoLuen ncnbitaHnsa Ha cercMocTokocTb B LIHWNCK nm. B.A. KyvepeHko
(TexHnyeckuin ot4eT no gorosopy Nel160/24-45-12/ck)

VIMeeT npepfen orHectonkoctn R120

[MprMeHaeTCs Npy MOHTaXKe BO BNaXkHble OTBEPCTUA

l/Icnonb3ytoTCst COBMECTHO C Pe3bO0BLIMM LLMUIBKAMW UM apMaTypor

Mpwn yCTaHOBKE He co3aaeT HanpshkeHnin B 6a30BOM MaTepuane

MUHVManbHbIE OCEBbIE U KPaeBble PacCTOAHNUS

Manble ycunus BbINPECCOBKM COCTaBa 13 KapTpumka

Cuctema MHOrOpa3oBOro MCMONb30BaHNS

OTBepPCTUS, BbINOSIHEHHbIE YCTAHOBKOW anMasHoro OypeHusi, TPebyioT YBENMYEHNS LLEPOXOBATOCTM NMOBEPXHOCTM
[MPUMEHMM Kak Anst HapY>XHbIX, Tak 1 BHYTPEHHMX paboT

hef = h1 o tix

h, — adbdexTrBHana rmybrHa aHKePOBKM, MM

t,. — MakcumarnbHas ToMLLMHA NPUKPEnsIAeMol AeTanm, Mm
h, = MMHMManbHas ry6rHa oTBepCTUs, MM

Ny = MUHUMaTbHAS TOMLLIMHA MaTepuana, MM

L — nonHasa anvHa aHkepa, Mm

d, — avameTp pesbObl, MM

T . — PEKOMEHLAOBAaHHbI MOMEHT 3aTsHXKKM aHkepa, Hm

inst

SW - paamep noa ko4 do ; 4
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Taén. 3.1.1
Temneparypa 6a30B0ro 0CHoOBaHus -5°C po 0°C 0°C po +5°C +5°C no +10°C +10°C po +20°C +20°C po +30°C +30°C po +40°C
Bpems cxBaTbiBaHWs 60 MUH 24 MuUH 15 MuH 8 MUH 4 MUH 2 MWH
Bpemsa nonHoro oteepaesaHus 244 34 154 55 MuH 40 MuH 15 MuH
TEXHWUYECKWE XAPAKTEPUCTUKWN
Taén. 3.1.2
0603Ha4eHne Aptukyn VYnakoBka, wr. 06bem, [o3sarop Cpok ropHocTy,
mn mecsles
EAF 3508 400013 12 350 EGU-1, EGU-11, EGUA-1 12
EAF 410C 400014 12 410 EGU-2, EGU-22, EGUA-2 12
MAPAMETPbI YCTAHOBKI
Taé6n. 3.1.3
Mapamerp M8 M10 M12 M16 M20 M24
[Lnawmetp Gypa d , mm 10 12 14 20 24 28
MuHumanbHas rny6uxa oteepctus h,, Mm 64/96 80/120 96/144 128/192 160/240 192/288
ddbcheKTnBHAS TNYOUHA aHKEPOBKM h, MM 64/96 80/120 96/144 128/192 160/240 192/288
MunnmarnbHas TonwmHa matepuana h ., MM h, +30 mm h,+2d
Pa3mep nog kntoy SW 13 17 19 24 30 36
PekoMeH0BaHHbI MOMEHT 3aTskkn T, , HM 10 20 40 80 150 200
PACHETHBIE HATPY3KN
Taén. 3.1.4
h,.=8d
Ankep LWinunbka NMapamerp M8 M10 M12 M16 M20 M24
4.6 75 11,5 17,0 31,5 417 63,9
5.8 8,9 13,8 22,2 33,3 41,7 63,9
EAF, 8.8 8,9 13,8 22,2 33,3 417 63,9
CXaTas 30Ha GeToHa 10.9 o 8 89 13,8 22,2 33,3 41,7 63,9
A4-70 8,9 13,8 22,2 33,3 417 63,9
A4-80 8,9 13,8 22,2 33,3 41,7 63,9

elementa¥

BPEM#A CXBATbIBAHIA 11 MOTHOTO OTBEPLAEBAHIA COCTABA

Taé6n. 3.1.5

PacueTHbie BbIpbIBHbIE Harpy3ku N., Ha OAUHOYHDIN aHKep, 6eToH C20/25

h,,,=12d
Aukep Winunbka NMapamerp M8 M10 M12 M16 M20 M24

46 75 11,5 17,0 31,5 49,0 70,5

5.8 12,0 19,3 28,0 52,6 63,9 94,4

EAF, 8.8 13,9 222 333 57,8 63,9 94,4

Cxaras 30Ha 6eToHa 10.9 o 13,9 22,2 33,3 57,8 63,9 94,4
A4-70 13,0 21,6 31,1 57,8 63,9 94.4

A4-80 13,9 22,2 333 57,8 63,9 94.4
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Taé6n. 3.1.6

PacyeTHbie cpesatowue Harpy3ku V, Ha oAvHO4HbII aHKep, 6eToH C20/25

Ankep LWinunbka Mapamerp

N
N

M10 M12 M16 M20 M24

4.6 42 7,2 10,2 18,6 29,3 42,5

5.8 7,2 12,0 16,4 31,2 48,8 70,4

EAF, 8.8 Vo kH 12,0 18,4 27,2 50,4 78,4 112,8

Cxaras 30Ha 6eToHa 10.9 R 12,0 19,3 28,0 52,7 82,0 118,0
A4-70 83 12,8 19,2 35,6 56,4 79,5

A4-80 10,4 16,0 24,0 44,0 68,3 99,2

3HAYEHNA NS PACHETA ®AKTOPOB OCEBbIX 1 KPAEBbIX PACCTOSAHWIA
Taén. 3.1.7
h,.=8d
Ankep Napametp M8 M10 M12 M16 M20 M24
XapakTepHOe KpaeBoe paccTOAHNe NPK pacTpecKMBaHUM 6eTOHa sy MM 96 120 144 192 240 288
XapakTepHoe 0CeBOe PacCTOHWE NPW PACTPECKMBAHUM 6ETOHA sm, MM 192 240 288 384 480 576
XapakTepHoe KpaeBoe paccTosHNe BbIXOAA KOHYCa U3 6eToHa Ccr,N' MM 64 80 96 128 160 192
XapakTepHoe 0CeBOe PacCTOHWE BbIXOAA KOHYCa U3 6eTOHA Scr.N’ MM 128 160 192 256 320 384
MuHUManbHoe Kpaesoe paccTosHI1e C,p MM 35 40 50 64 80 96
MwuHuManbHoe 0ceBoe PaccTosHme S, MM 35 40 50 64 80 96
Taébn. 3.1.8
h,.=12d

Ankep Napametp M8 M10 M12 M16 M20 M24
XapakTepHoe Kpaesoe paccTOAHNe NPW pacTPeCKMBaHUM 6ETOHA Cmp, MM 144 180 216 288 360 432
XapakTepHoe 0CeBOe PacCTOsiHME NMpU PaCTPEcKNBaHNN 6eToHa Sw, MM 288 360 432 576 720 864
XapakTepHoe KpaeBoe paccTosHNe BbIXOAA KOHYCa 3 6eTOHA Cppo MM 96 120 144 192 240 288
XapakTepHoe 0CeBOe PacCTOsiHME BbIX0LA KOHYca U3 6eToHa Sy MM 192 240 288 384 480 576
MunumansHoe kpagsoe paccTosHue Cprins MM 48 60 70 96 120 144
MunumanbHoe oceBoe paccTosiHme S s MM 48 60 70 96 120 144

PACHET HECVLLEIA CIOCOBHOCTI XMMWUYECKOr 0 KNEEBOrO AHKEPA EAF 719 CXKATOW 30HbI BETOHA

1. BoipbIB
Kputepuiz Beibopa

1 R ) . .
Ngg < Ngg = min (Ngq,s; Nrap; Nra,c; Nra,sp)

Ny, — BblpbIBHasA Harpy3aka Ha aHkep (3aaeTca NPOEKTVPOBLLVKOM), KH
Ng, — BbIPbIBHAA pacHeTHasA Harpyska Ha OfVHO4HbIA aHkep, KH

Rd,s

Rd,p

— pacyeTHasa Harpyska ctanu Ha paspbis, kH (pazpen 1.1)
— pacyeTHasi KOMOMHNPOBaHHAs Harpy3ka BbipbiBa aHKepa 13

Ngy, — PACHETHaA Harpyska paspyLueHs 6eTOHHOro koHyca, kH

(pasmen 1.3)
N

Rd,sp
(paspen 1.4)

— pacyeTHas Harpyska pactpecknsaHusa 6etoHa, KH

6eToHa, kKH (paznen 1.2)

1.1. PacuyeTHas Harpy3Kka ctanu Ha pa3pbiB
Ta6n. 3.1.9

PacyeTHas Harpy3Ka cTanu ha paapbie N, .

Winunbka NMapamerp M8 M10 M12 M16 M20 M24 N t

46 75 115 17,0 315 49,0 70,5 :

5.8 12,0 19,3 28,0 52,6 82,0 118,0

8.8 19,3 30,7 44,7 84,0 130,7 188,0

N, KH 7 77 77 W7z 777 s

10.9 26,4 41,4 60,0 112,1 175,0 252,1 g oo Wi s s
A4-70 137 21,6 31,1 57,9 90,5 130,0 A g A g AWM s s A s
A4-80 18,1 28,8 41,9 78,8 122,5 176,2 AAAA S ANPA AT AT S
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1.2. PacueTHas Kom6uHMpOBaHHAs Harpy3Ka BbipbiBa aHKepa U3 6eToHa

Nrap = NRap X fe X fo X fgp X fi x £ x fy,

N 1 N, — HOpMaTVBHas KOMOWHMPOBaHHas Harpyaka
BbIpbIBa aHkepa 13 6eToHa, kH (cv. Tabn. 3.1.10, 3.1.11)
m f_— pakTop BNMAHUA KPAeBOro paccTosHus (cm. Tabs. 3.1.12, 3.1.13),

ANV AV KONN4eCTBO (*)aKTOpOB COOTBETCTBYET KONMM4eCTBY KDOMOK (Kpa|7| 6eTOHa),
T

A
S A S A

7 BIVAIIOLLMX HA PaboTy paccyMTLIBAEMOro aHkepa, 1 ONpPeaensaeTcs Kak nx npon3seneHve
7 i f, — pakTop BAMAHMSA OCEBOrO paccToaHns (cm. Tadn. 3.1.14, 3.1.15), KOMM4eCcTBO (haKTopOB
7 7 3aBMNCUT OT COCEHMX aHKEPOB, BNUSIIOLLMX Ha PaboTy pacCHUTLIBAEMOro aHKkepa,

1 onpenenseTcs Kak ux NnpovsseneHne

fgp — PPAKTOP BANAHNS KOMOUHWMPOBAHHOM NPOYHOCTM GeToHa (Ci. Tabn. 3.1.16)

f. — bakTOp BAMAHNA rMY6VHBI aHKEPOBKM Ha KOMOMHMPOBAHHYIO Harpy3Ky

BbIpbIBa aHkepa 13 6eToHa

f,— dbakTop BNMAHWS Temneparypsl 6a308oro ocHosaHwua, f, = 1

f,— doakTop BNWAHMA BNaXKHOCTW GeToHa

Taé6n. 3.1.10

HopmatnBHas KOM6MHMPOBaHHAA HAarpy3Ka BbipbiBa aHKepa U3 6eToHa II“M‘F, 6eton G20/25
h, .=8d
Ankep Napametp M8 M10 M12 M16 M20 M24
EAF | OwaransoaGerowa N°,«H | 89 | 188 | 222 383 | 47 | 639
Taén. 3.1.11
HopmarnBHas KoM6MHMPOBaHHAA HAarpy3Ka BbIpblBa aHKepa U3 6eToHa ll“m,_ » 6eron G20/25
h,,,=12d
Ankep Mapamerp M8 M10 M12 M16 M20 M24
EAF  OxarancowaGerowa Noy, kH | 139 | 222 | 83 | 58 | 639 | 944

®daKTop BNUSIHUSI KPAaeBOro PaccTosiHUS

fc = 0,35 + C/Scen + 0,6(C/Sern)? <1

Scr,N = Zhef

/ Ccr,N = hef

Taé6n. 3.1.12

(dakTop BnusHuA Kpaesoro paccrosuua f, G <C<GC_,
h,.=8d
C, mm M8 M10 M12 M16 M20 M24
35 0,66
40 0,72 0,64
50 0,93 0,72 0,65
64 1 0,85 0,75 0,64
80 1 0,85 0,72 0,64
96 1 0,81 0,70 0,64
105 0,86 0,73 0,66
115 0,91 0,76 0,70
128 1 0,85 0,76
140 0,89 0,79
150 0,94 0,83
160 1 0,90
185 0,97
192 1
C,ppe MM 35 40 50 65 80 96
Gy MM 64 80 96 128 160 192

ﬂpOMe)KyTO‘-IHbIe 3Ha4eHnda nony4atoT MeTogom JIMHEeNHOM nHTEPNONALMN
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Taé6n. 3.1.13

®akTop BnuaHNA Kpaesoro pacctoshna f, G <C<GC_,

C, mm
48
60
70
85
96

110
120
135
144
160
180
192
220
240
270
288
C_,Mm
C

min’

MM

or,N?

M8

0,64
0,72
0,79
0,90

48
96

M10

0,64

0,70

0,77

0,85

0,92
1

60
120

h,,,=12d
M12

0,62
0,70
0,75
0,83
0,87
0,94

70
144

MpoMeXyTOYHbIe 3Ha4YEHNs NOonyYatoT METOAOM NIMHENHON MHTePNoNALMA

daKTOp BANAHUSA OCEBOro pacCcTosHUA

fS = (1 + S/Scl‘,N) X 0, 5

scr,N = Zhef

Ccr,N = hef

§. <

M16

0,64
0,68
0,72
0,77
0,81
0,86
0,94

96
192

M20

0,64
0,68
0,70
0,75
0,81
0,85
0,92

120
240

M24

0,64
0,67
0,72
0,75
0,82
0,87
0,95

144
288

ST g AT AT T g TS

Taé6n. 3.1.14

S, Mm
35
40
50
64
80
90
96

110
128
140
160
192
230
256
280
320
350
384
S
S

MM

min’

MM

crN’

M8

0,64
0,66
0,70
0,75
0,81
0,85
0,88
0,93

35
128

MakTop BNUAHNSA 0CEBOr0 PacCTOAHUSA fs,

M10

0,63
0,66
0,70
0,75
0,78
0,80
0,84
0,90
0,94

40
160

hnun= 8d
M12

0,63
0,67
0,71
0,73
0,75
0,79
0,83
0,86
0,91

50
192

MpoMeXyTO4HbIe 3Ha4YeHNs NOoNyYatoT METOAOM NIMHENHONM MHTEPNOoNALMn

§ = sl:r.ll

M16

0,63
0,66
0,68
0,69
0,71
0,75
0,77
0,81
0,88
0,95

64
256

M20

0,63
0,64
0,65
0,67
0,70
0,72
0,75
0,80
0,86
0,90
0,94

80
320

M24

0,63
0,64
0,65
0,67
0,68
0,71
0,75
0,80
0,83
0,86
0,92
0,96

96
384
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Taé6n. 3.1.15

elementa¥

(MakTop BNusAHNA ocesoro paccroahma f, S <S<§ .
h,,,=12d
S, Mm M8 M10 mM12 M16 M20 m24
48 0,63
60 0,66 0,63
70 0,68 0,64 0,63
96 0,75 0,70 0,67 0,63
120 0,81 0,75 0,71 0,66 0,63
144 0,88 0,80 0,75 0,69 0,65 0,63
165 0,93 0,84 0,79 0,71 0,67 0,64
192 1 0,90 0,83 0,75 0,70 0,67
220 0,95 0,88 0,79 0,73 0,69
240 1 0,92 0,81 0,75 0,71
288 1 0,88 0,80 0,75
330 0,93 0,84 0,79
384 1 0,90 0,83
430 0,95 0,87
480 1 0,92
576 1
S MM 48 60 70 96 120 144
S MM 192 240 288 384 480 576

ﬂpOMe)KyTO‘-IHbIe 3Ha4eHndA nony4atoT MeTogom JIMHEeNHOM nHTEPNONALNN

®daKTop BNMSAHMSA KOM6MHUPOBaHHON NPOYHOCTU 6€TOHa

fB,p = (fck.cube /25)0'1

Ta6n. 3.1.16

MakTop BNUAHWUA KOMOUHMPOBAHHOI NPO4HOCTH GETOHA i”

beron €20/25 £25/30 €30/37 £35/45 C40/50 €45/55 £50/60
fck‘cyl H/MM2 20 25 30 35 40 45 50
ficome Himw 25 30 37 45 50 55 60
f 1,0 1,02 1,04 1,06 1,07 1,08 1,09

B.p

QaKTOp BNNAHUSA I'J1y6I/IHbI AaHKepOBKMU Ha KOM6I/IHVIpOBaHHyIO Harpys3ky BbipbiBa aHKepa U3 6eToHa

fn = heg/Brom (hyom = 8d) < het < (hyom = 12d)

1<f <15

dakTOp BAMSIHNA BIAXXHOCTU 6€TOHa
f, = 1415 Cyxoro 1 BnaxkHoro 6eToHa
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1.3. PacueTtHas Harpy3ka pa3pyweHus 6eTOHHOro KoHyca

NRrg,c = Ngd,c x fo x fg X fg x fyy

NCeq — HOPMATMBHAS HArpy3ka paspyLUeHns 6eTOHHOrO KoHyca, KH (cv. Tabr. 3.1.17, 3.1.18) 1
f, — paKTOp BAVAHWA KPaeBOro paccToaHus (cv. tadn. 3.1.12, 3.1.13), KonM4ecTBO (hakTopoB

COOTBETCTBYET KONMMYECTBY KPOMOK (kpar 6eToHa), BNMSIOLLMX Ha paboTy pacc4nTbiBaeMoro m
aHkepa, 1 oNpefenseTcs Kak 1x Npov3BeaeHve

f, — dpakTop BNWAHMA 0CeBOro paccToaHua (cm. Tatn. 3.1.14, 3.1.15), KonM4ecTBO (haKkTopOB
3aBUCUT OT COCELHVX aHKepPOB, BANAIOLLMX Ha PaboTy pacCHMTbLIBAEMOrO aHKepa,

1 ONPEREnseTcs Kak 1x Npou3BeaeHve

fy — dpakTop BAMAHMA NPOYHOCTU GeToHa (Cm. Tabn. 3.1.19)

f, = PaKTOP BAMAHWS TYOWHBLI 8HKEPOBKW Ha HArpy3Ky paspyLueHns GeTOHHOMo koHyca

Taé6n. 3.1.17

Hopmatusnas Harpyska pa3pywenus 6eToHHoro konyca N°, 10> 06TOH G20/25
llllll= 8d
Aukep Napamerp M8 M10 M12 M16 M20 M24
EAF ‘ Cxartas 30Ha 6eToHa ‘ N0 KH ‘ 14,4 ‘ 20,1 ‘ 26,4 ‘ 40,6 ‘ 56,8 ‘ 74,6
Taé6n. 3.1.18
HopmatusHas Harpyska pa3pywenus 6eToHHoro Konyca N°, 10> 06TOH G20/25
h,.=12d
Aukep Napamerp M8 M10 M12 M16 M20 M24
EAF ‘ Cxartaq 30Ha 6eToHa ‘ Ny KH ‘ 26,4 ‘ 36,9 ‘ 48,4 ‘ 74,6 ‘ 104,3 ‘ 1371

®daKTop BNUSIHUSA NPOYHOCTU 6eTOHA

fg = (fekcube /25)0'5

Taé6n. 3.1.19

®MakTop BANAHUA NPO4HOCTH 6eToHa f,

Beron C20/25 €25/30 C30/37 €35/45 C40/50 £45/55 €50/60
fooy H/mm? 20 25 30 40 45 50 50
Toccube H/mm? 25 30 37 50 55 60 60
f 1,0 1,1 1,22 1,41 1,45 1,55 1,55

B

®daKTop BNUSIHUS rNy6GUHbI aHKEPOBKM Ha Harpy3Ky pa3pyLueHusi 66 TOHHOro KoHyca

fh,N = (hef/hnom)L5 (hnom = 8d) < hef < (hnom = 12d)

1.4. PacuyeTHas Harpy3Ka pacTpecKkuBaHus 6eTona

— N©
NRd,sp - NRd,c X fc.sp X fs,sp X fB X fh,N

Ny — HOpMaTVBHas Harpy3ka paspyLLeHnst 66TOHHOMO koHyca, kH (cm. Tabn. 3.1.17, 3.1.18)

fc,sp — (haKTop BAVSHWSA KPaeBoro pacctosHms (cv. Tabn. 3.1.20, 3.1.21), Konn4ecTBO hakTOPOB COOTBETCTBYET KOMMYECTBY KPOMOK
(kpaw 6eToHa), BINAIOLLMX Ha paboTy PacCHUTLIBAEMOrO aHKepa, 1 ONPEeAeNnseTca Kak Ux Npon3seaeHve

fs‘Sp — (haKTop BAMSIHWS OCEBOro PaccTosHms (cm. Tabn. 3.1.22, 3.1.23), KONM4eCcTBO (hakTOPOB 3aBMCUT OT COCEAHWX aHKEPOB,
BNMAIOLLMX HA paboTy paccYMTLIBAEMOro aHKepa, 1 ONpeaenseTcsa kak Ux Npon3seneHve

f — hakTop BAMAHUA NPo4HOCTM GeToHa (cv. Tabs. 3.1.19)

f,, = PAKTOP BAUAHMS TYOWHBI aHKEPOBKYM Ha Harpy3Ky paspyLueHus 6eTOHHOro koHyca (cv. pasaer 1.3)

®daKTOp BNUSIHUSA KPaeBOro PacCTosiHUS

fosp = 0,35 + C/Serep+ 0,6(C/Sersp)? <1

Scr,sp = 3hs
ccr,sp = 1v5hef
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Taé6n. 3.1.20

elementa¥

MdakTop BAMAHNA KpaeBoro paccrosnus f

c,sp’

C._<C<C

or,sp

C, Mmm
35
40
50
64
80
96
120
144
160
192
240
288

C_., MM

min

Ccrysp, MM

M8

0,55
0,57
0,65
0,74
0,86

35
96

M10

0,55
0,57
0,66
0,76
0,85

40
120

M12

0,55
0,60
0,66
0,74
0,90

50
144

[MpOoMEXYTOUHbIE 3HAYEHNS MOTyYatoT METOAOM JIMHENHOW NHTEPMONALUM

Taé6n. 3.1.21

C, mm
48
60
70
96
120
144
165
180
216
240
288
330
360
400
432

C

C _,MMm

cr,sp’

MM

min’

M8

0,55
0,57
0,62
0,75
0,87

48
144

@aKTop BNUAHUA KpaeBoro paccrosuus f

c,sp’

M10

0,55
0,56
0,65
0,75
0,84
0,92

60
180

h,,,=12d

M12

0,55
0,60
0,67
0,75
0,82
0,87

70
216

M16

0,55
0,57
0,64
0,72
0,81
0,86

64
192

C_<C<C

M16

0,55
0,57
0,64
0,68
0,72
0,81
0,87

96
288

M20

0,55
0,57
0,64
0,70
0,76
0,85

80
240

M20

0,55
0,57
0,61
0,64
0,70
0,75
0,85
0,93

120
360

M24

0,55
0,57
0,64
0,66
0,75
0,86

96
288

M24

0,55
0,56
0,57
0,64
0,67
0,75
0,82
0,87
0,94

144
432

ﬂpOMe)KyTO‘-IHbIe 3Ha4eHna nony4atoT MeTogom JIMHEeNHOM nHTEPMNONALNN

Suin€S<Sue
B

Y

fosp = (1 + S/S¢rsp) X 0,5

Scr,sp = 3hef

Ccr,sp = 1,5h¢
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§ <S8<8§

Taé6n. 3.1.22

S__ MM

cr,sp’

M8

0,59
0,60
0,63
0,66
0,70
0,73
0,75
0,81
0,89
0,97

35
192

MdaKTop BNMAHNA 0CEBOro paccTosHus f

M10

0,58
0,60
0,64
0,67
0,69
0,70
0,75
0,81
0,88
0,90
0,96

40
240

hnun= 8d
M12

0,58
0,61
0,64
0,66
0,67
0,71
0,76
0,82
0,83
0,88
0,92

50
288

MpoMeXyTO4YHble 3Ha4YeHNs NOonyYatoT METOAOM NMHENHOM MHTepnoNALmMm

MdakTop BANAHNA 0CEBOro paccTosnus f

s,sp’

M16

0,58
0,60
0,62
0,63
0,66
0,70
0,73
0,75
0,79
0,81
0,88
0,93

64
384

§ <S<S§

cr,sp

M20

0,58
0,59
0,60
0,63
0,66
0,69
0,70
0,73
0,75
0,80
0,84
0,90
0,95

80
480

M24

0,59
0,60
0,63
0,66
0,67
0,70
0,71
0,75
0,79
0,83
0,87
0,92
0,97
1
96
576

Taé6n. 3.1.23

S, Mm
48
60
70
96
120
144
180
240
288
320
360
400
432
500
576
640
720
800
864

S . MM
S__, MM

cr,sp’

min’

M8

0,58
0,60
0,62
0,67
0,71
0,75
0,81
0,92

48
288

M10

0,58
0,60
0,63
0,67
0,70
0,75
0,83
0,90
0,94

60
360

h,,,=12d
M12

0,58
0,61
0,64
0,66
0,71
0,78
0,83
0,87
0,92
0,96

70
432

s.sp’

M16

0,58
0,60
0,63
0,66
0,71
0,75
0,78
0,81
0,85
0,89
0,93

96
576

or,sp

M20

0,58
0,60
0,63
0,67
0,70
0,72
0,75
0,78
0,80
0,84
0,90
0,94

120
720

M24

0,58
0,60
0,64
0,67
0,69
0,71
0,73
0,75
0,79
0,83
0,87
0,92
0,96

144
864

MpoMeXyTO4Hble 3Ha4YeHNs NOonyYatoT METOAOM NIMHENHOM MHTEPNONALMA
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2. Cpes

Kputepwit Beibopa

Véa < Vera = min (Vrqs; Vracp: VRae)

V'~ cpesatollan Harpy3ka Ha aHkep (3afaeTcs NPOeKTUPOBLLMKOM), KH

Ve — CPE3al0LLas pacyeTHas Harpyska Ha OAMHONHbIA aHkep, KH
Vs — PAcHeTHan cpesaiolas Harpyska no cramm, kH (pasaen 2.1)

VRd‘Cp — pacyeTHas Harpyaka ckanbiBaHus 6eToHa (pblyaxHoe paspyLuenmre), kH (paznen 2.2)

Voo — PACHETHAs Harpyaka paspyLieHus Kpomkm 6etoma, kH (pasnen 2.3)

2.1. PacuyeTHan cpe3alowjas Harpy3ka no crtanm
Taén. 3.1.24

Linunbka Napamertp M8
4.6 42
V 5.8 7,2
—_—
g 8.8 v " 12,0
A A /// ///// 10.9 i K 120
AAAT AT A AAAT S A4-70 83
////%/ A A g A g Ty
p p oA A A A A A4-80 10,4

M10
72
12,0
18,4
19,3
12,8
16,0

M12
10,2
16,4
27,2
28,0
19,2
24,0

M16

18,6
312
50,4
52,7
35,6
44,0

M20
29,3
48,8
78,4
82,0
56,4
68,8

PacyeTHas cpe3atomas Harpy3ka no cranu Vi,

M24
42,5
70,4
112,8
118,0
79,5
99,2

2.2. PacueTHas Harpy3ka ckanbiBaHus 6eToHa (pbluaXKHoe pa3pylweHnue)

VRa,cp = Kk X min (NRd'p; NRd‘C)

N, — PACHETHas KOMOMHMPOBaHHASs Harpy3Ka BblpbliBa aHkepa 13 6eToHa, kH (pasaen 1.2)
Nggo — PACHETHAS Harpy3Kka paspyLueHns 6eTOHHOro KoHyca, kH (paspaern 1.3)

k=1panah, <60 wMm

k=2pnsah_=>60mMm

ef =

2.3 PacyetHasn Harpy3Ka pa3pyweHus KpomMKn 6eTona

— yo
VRd,c - VRd,c X fB X fa X fcs,V

VOMC — HOpMaTMBHas Harpyska paspyLUeHns Kpomkm 6eToHa, kH (cm. tabn. 3.1.25, 3.1.26)
fy — haxkTop BAMAHMA NPO4HOCTM GeToHa (CM. Tabn. 3.1.19)

f. — baKTOp BNUAHMA HaNpaBneHys cpesaoLei Harpyskm (cv. Tabn. 3.1.27)

f sy — PAKTOP BUAHNA OCEBOrO U KPaeBOro PacCTosNHUA

Taé6n. 3.1.25

HopmaTtuBHas Harpy3ka paspylenns Kpomku 6etoxa \°

. 1A QHKEPOB C MUHMManbHbIM KpaeBbIM paccTosnuem, 6eTon C20/25

IIIIII= sd
Aukep Napamerp M8 M10 Mi12 M16 M20 M24
EAF (C>xaras 30Ha 6eTOHa Voo KH 1,8 2,7 41 6,9 10,1 14,7
MunumarnbHoe kpaesoe pacctosiiue | G ., MM 35 40 50 64 80 96
Ta6n. 3.1.26
HopmatueHaa Harpy3ka pa3pyweHns KpoMKu 6eToHa V“M'G ANSA aHKepoB ¢ MMHMMaNbHbIM KpaeBbiM paccTosHnem, 6eTton G20/25
h, .=12d
Ankep NMapamerp M8 M10 M12 M16 M20 M24
EAF Cxaras 30Ha 6eToHa V0o KH 3,2 5,0 70 12,8 20,2 29,5
MunumanbHoe kpaesoe pacctosHue | G MM 48 60 70 96 120 144
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®daKTOp BNMSIHUSA HanpaBneHUs cpe3atoLeid Harpy3Kku

Taé6n. 3.1.27

(MaKTop BAMSHWA HANPaBNeHUs cpe3arowed Harpy3km f,

a, 0°-55° 60° 65° 70° 75° 80° 85° 90°-180°
10 107 114 128 | 13 150 | 171 | 20

a

dakTop BIIUSIHUA KPaeBOro paccTosiHUA AN OQHOro aHKepa

[nqa TonwmHel 6etoHa h = 1,5C

[ns TonwmHel 6etoHa h < 1,5C

h/15  |h/15

=1
fioy =
cs,V
Cmin

Cmin

®daKTOp BNMSIHUA OCEBOr0 U KPaeBOro pacCcTOsIHUIA ANs Napbl aHKepoB

[ns TonwmHel 6etoHa h = 1,5C 1 oceBoro paccTosHna S < 3C

f

n=2

3Xc+s

cs,V— 6 X Crmin

C

Cmin

[na TonwwmHel 6etoHa h = 1,5C n oceBoro pacctosaHmna S > 3C

- C C
fioe = ——x
cs,V
Cmin

Cmin

[ns TonwmHel 6etoHa h < 1,5C 1 oceBoro pacctosHua S < 4,5C

n=2
fcs,V -

2xXh+s

6 X Chin

h/1,5
X
Cmin

[ns TonwmHel 6etoHa h < 1,5C

1 OCEBOro paccTtosHma S > 4,5C

6,5xh
6 % Cmin

n=2
fcs,V -

h/1,5
X
Cmin

XUMUYECKUE KNEEBbIE AHKEPbDI
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N, V&
—Sd , sd 1,2
Nra  Vra

elementa¥

dakTop BNUSHUSA KPaeBOro U 0CEBOro PacCTOSIHUIA Ha rpynny aHKepoB n > 2

[na TonwmHbl 6eTtoHa h = 1,5C 1 oceBoro pacctosHus S < 3C

n>2
fCS,V -

3Xc+sy+s;++s, C
X

3 X n X Cpin Cmin

Ons TonwmHel 6etoHa h < 1,5C 1 oceBoro pacctosiHua S < 4,5C

n>2
fcs,V -

2xh+si+s,++s, h/1,5
X
3 XN X Cpin Cmin

2.4 Kom6unauusa narpy3ok. liposepo4Hoe ypasHeHune

Ny, V'g, — BbipblBHASA 1 cpesaloLlasn Harpysku Ha aHkep (3aaaeTcs NPOeKTUPOBLLMKOM), KH

N, Vg4 — BbIpbIBHASA 1 cpesaroLlas pacHeTHble Harpysku, kH

NMPUMEP PACHETA

Hano:

CxatbIi cyxoi 6eToH C20/25,

BbipbiBHasn Harpyska Ng, = 28 kH,

OceBoe paccTosHne S = 64 MM,

Kpaeoe paccTtosiHve C = 64 MM,

TonwmHa 6a3080ro ocHoBaHms h = 250 Mm.

Pewexue:

1. Harpy3ka Ha oAuH ankep
N'y, = 28/2 = 14 kH.

MpuHUMaeM xummnydeckut ankep EAF co winunekon M16,

Knacc ctanv 5.8, h = 128 mm.

2. PacyertHasi Harpy3Ka cTanu Ha paspbis

N,y .= 52,6 KH (cm.1abn. 3.1.9) = 14 KH — ycrioBue BbINOMHAETCA.

3. PacyéTHas Kom6MHMPOBAHHAA HArpy3Ka BbIpblBa aHKepa U3 6eToHa

Nsd

VYcnosue nposepku nogéopa ankepa:

N;d < Ngq = min (NRd,s; NRd,p; NRd,c; NRd,sp) /. /=/
t C

Nrap = NRapX fop X fo X fgX fi, X fy X f

NORd,p = 33,3 kH (cm. Tabn. 3.1.10),
fB‘p =1 (cm. Tabn. 3.1.16),

f = 0,64 (cm. Tabn.3.1.12),
f.=0,63 (cm. Tabrn. 3.1.14),

f =128/128 = 1 (cm. paspen 1.2),
f =1 (cm. paspen 1.2),

f,=1(cm. paspen 1.2),

Npgp=333x1x064x063x1x1x1=1343«kH < 14kH-

YCNOBME HE BbIMOTHAETCS.
Mepen Tem Kak nepenTn K Apyromy aHkepy,
YBENUYMM rAy6uHYy aHKepoBKW BbIGpaHHOrO.
MpuHrmaem h = 170 MM,

f, =170/128 = 1,33.

NMepecuutbiBaem (haKTopbI BANSHNS KPAEBOro U 0CEBOro
paccTosHuii f_n f_, ucxons 3 HoBoi rNY6MHBI AHKEPOBKK.
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f,=0,35 + 64/(2x 170) + 0,6(64/(2 x 170))* = 0,56

(cM. dhopmynbl pasgena 1.2),

f.=(1+64/(2x170)) x 0,5 = 0,59 (cm. hopmynbl pazaena 1.2),

Npgp =333x1x0,56x0,59x1,33x 1x1=14,6KH = 14 kH - ycnosue
BbINOHAETCS.

4. PacyeTHas Harpy3ka pa3pylieHus 6eTOHHOro KoHyca

NRrg,c = Ngd,c x fo x fg X fg X fuy

Ne,, . = 40,6 kH (cm. tabn. 3.1.17),

f_wnf ananornyHo pacyety NRd,p (cm. n. 3),

fy =1 (cm. 1abn. 3.1.19),

fin = (170/128)"® = 1,53 (cm. pazpen 1.3),

Npg. = 40,6 x0,56 x 0,59 x 1 x 1,63 = 20,5 kH = 14 kH — ycnosne
BbINOSHAETCA.

5. PacueTHas Harpy3ka pacTpeckusanua 6eToHa

NRd,sp = Ngd,c X fc,sp X fs,sp x fg X fh,N

foep =035+ 64/(3x 170) + 0,6(64/(3 x 170))* = 0,48

(cm. dhopmynbl pasgen 1.4),

fs‘Sp =(1+64/(3x 170)) x 0,5 = 0,56 (cm. hopmynel pazpen 1.4),

N =40,6 x0,48 x0,56 x 1 x 1,53 = 16,7 kH > 14 kH — ycnosue

Rd,sp
BbIMNOJTHAETCA.

6. Mposepka:

1 .
NSd < Ngq = min (NRd,s; NRd,p; NRd,c; NRd,sp) = NRd,p
14 kH < 14,6 KH — ycnoswue BbINOMHAETCS.

AHKep nopgobpaH NpaBubHO.



